28–30 апреля в Барнауле будет работать 20-я Межрегиональная специализированная выставка «Строительство. Благоустройство. Интерьер’2015»

В этом году на ней будут представлены товары и услуги более чем 180 компаний из разных регионов России. Среди них – как уже известные бренды, так и новые имена, как постоянные участники, так и те, кто никогда ранее не был в числе экспонентов. Выставка будет проходить в традиционном для себя месте – во Дворце зрелищ и спорта и на открытой уличной площадке перед ним. 
Выставка «Строительство. Благоустройство. Интерьер» объединяет несколько отраслей и является одним из их главных специализированных событий Сибири для строительной индустрии, сферы ЖКX и других смежных рынков. В прошлом году в ней приняли участие 178 компаний из 10 регионов России (Московская, Кемеровская, Омская, Томская, Новосибирская области, Республика Алтай, Алтайский и Красноярский края и др.). Они установили 24 700 деловых контактов. Посетили выставку более 6 000 человек из 8 регионов России (Алтайский край, Республика Алтай, Владимирская, Кемеровская, Новосибирская области) и Казахстана. 49 % из них были специалистами: представители организаций, осуществляющих стройподрядные, ремонтно-отделочные, монтажные работы и оказывающие другие услуги; сферы оптовой и розничной торговли; производители строительных и отделочных материалов, строительного оборудования и др. 
В этом году в рамках отдельной экспозиции «Многоквартирное и малоэтажное жилищное строительство» посетители познакомятся с предложениями застройщиков и передовыми технологиями в строительстве жилья. Участниками раздела уже стало рекордное для выставки число застройщиков – 12 компаний. Это и барнаульские участники, и компания, представляющая 32 застройщика из Новосибирска. 

Больше и интереснее в этом году будет раздел с решениями и услугами в дизайне интерьера, отделочными и декоративными материалами и пр. Например, посетители выставки смогут познакомиться с необычными изделиями из арт-бетона, уникальным дачным домиком из современных материалов. Будет также представлена деревянная мебель ручной работы успешной деревоперерабатывающей компании и новинки экологически чистой детской мебели одного из лесхоза края. 

Товары и услуги для ЖКХ входят в число традиционно ведущих направлений выставки. Одна из новинок, которая будет представлена в его рамках, – модульные котельные установки малой тепловой мощности. Интерес выставка вызывает у компаний, которые предлагают на рынке технологии и товары, которые позволяют экономить энергоресурсы. Так, будет представлен новый шкаф управления работающими на комбинированном топливе паровыми котлами. 
Конечно, будет представлен и большой выбор строительных и отделочных материалов. Посетителям выставки участники предложат фасадные плиты с различными видами покрытий, панельные ограждения, уникальный влагостойкий клей для керамической плитки и керамогранита и многое другое. 
На открытой уличной площадке выставки будут усыновлены срубы домов и бань, а также специализированная техника. Здесь разместятся и участники с товарами для приусадебных участков и загородных домов. 
В рамках выставки будет подготовлена большая деловая программа. Специалисты обсудят тенденции развития строительной отрасли в 2015–2016 годах, особенности проектирования и строительства городов, реализацию региональной «дорожной карты» в сфере строительства. Темой отдельного разговора станет ситуация в малоэтажном жилищном строительстве (на площадке выставки будет организована экспозиция строящихся коттеджных поселков). Пройдет масштабная конференция по актуальным вопросам развития Барнаула (решение транспортных проблем города, обсуждение генерального плана застройки, проблем точечной застройки, выработка технологий решения основных проблем). На выставке можно будет познакомиться с идеями, решениями и технологиями создания комфортной городской среды, их применением на практике. Состоится награждение победителей краевых конкурсов архитектурных и дизайнерских проектов. Участники выставки смогут принять участие в смотре-конкурсе «Медаль «Алтайской ярмарки». Для частных посетителей состоится розыгрыш скидок и специальных предложений от участников проекта.    

Выставка позволяет участникам реализовать несколько целей: продемонстрировать новинки, найти новых партнеров и клиентов, провести переговоры с представителями бизнеса и административных структур. Она предоставляет возможности продажи товаров и услуг конечному потребителю. Причин прийти на выставку у посетителей также много. Главные из них – это знакомство новинками на рынке, новыми тенденциями, получение информации о товаре или фирме, условиях поставки для планирования дальнейшей покупки, возможность купить интересующий товар.  
Более подробная информация о выставке – на сайте www.stroyka.altfair.ru. 

