Впервые в рамках выставки «Строительство. Благоустройство. Интерьер» пройдет краевой конкурс архитектурных и дизайнерских проектов
К участию в нем приглашаются профессиональные архитекторы и дизайнеры – как отдельные авторы, так и авторские коллективы, в которые могут входить специалисты смежных профессий. По итогам конкурса будут выявлены лучшие в Алтайском крае практикующие градостроители, архитекторы-дизайнеры и проектировщики и названы наиболее интересные решения в области градостроительства, архитектуры и дизайна. 

По замыслу организаторов, конкурс архитектурного творчества будет ежегодно демонстрировать передовые достижения в сфере проектирования и строительства жилых, административных, производственных объектов, градостроительных проектов, интерьерного дизайна. Главная его цель – повышение престижа архитектурной профессии и культуры строительства в Алтайском крае.
Конкурс проводится в четырех номинациях: 

· «АрхОбъект» – реализованный архитектурный проект.

· «АрхПроект» – нереализованный проект.

· «Градостроительный Проект» – нереализованный проект.

· «Интерьерный Объект» – реализованный проект интерьера.  

ПРИЗОВОЙ ФОНД конкурса составляет 50 000 рублей. Победители получат также подарки от организаторов и специальный приз – стеклянную стелу – наградной знак конкурса. 

Церемония награждения победителей конкурса пройдет 29 апреля с 16.00 до 17.00 на сцене выставки во Дворце зрелищ и спорта. 

Заявки на участие и конкурсные экспонаты принимаются до 17 апреля. Оргкомитет конкурса находится по адресу: г. Барнаул, ул. Пролетарская, 92 (3-й этаж, офис ЗАО «Алтайская ярмарка»). Справки по тел.: (3852) 65-88-44 или e-mail: altfair@altfair.ru. 

Организаторами конкурса выступают ЗАО «Алтайская ярмарка» и ООО «Современные выставочные технологии».

Официальную поддержку конкурсу оказывают:
· Управление строительства и территориального планирования Главного управления строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Алтайского края.

· Комитет по строительству, архитектуре и развитию города Барнаула. 

Напомним, 20-я Межрегиональная специализированная выставка «Строительство. Благоустройство. Интерьер» будет проходить 28–30 апреля в Барнауле во Дворце зрелищ и спорта и на открытой уличной площадке перед ним. Выставка объединяет несколько профильных рынков и отраслей – строительный  рынок, сферу ЖКХ, лесное хозяйство и др. Здесь презентуются новинки и обсуждаются актуальные для региона профессиональные темы.   
