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Вопрос: Должна ли ассоциация выписывать своим членам для уплаты вступительных и членских взносов счета и счета-фактуры?

Ответ: Счета-фактуры выписываются только покупателями и продавцами товаров (выполненных работ, оказанных услуг), имущественных прав. Поскольку при получении членских взносов ассоциация не оказывает услуги и не передает товары, счета-фактуры в рассмотренной ситуации выписывать не должны. Вместе с тем по сложившейся практике, в том числе международной, ассоциация может выписать для оплаты членских взносов счет с указанием своих реквизитов. Наличие такого счета не свидетельствует о получении платы за товары и услуги. Основаниями для оплаты членского взноса являются следующие документы:

решение руководящего органа организации - члена ассоциации о вступлении в ассоциацию, оформленное в виде приказа (распоряжения) единоличного исполнительного органа организации либо протокола заседания коллегиального выборного органа этой организации. Орган, уполномоченный принимать решение о вступлении в ассоциацию, определяется уставом организаций;

информационное письмо ассоциации о размере членских взносов на текущий год либо счет (о котором шла речь выше);

выписка из протокола руководящего органа ассоциации о приеме организации в члены ассоциации;

в редких случаях оформляется соглашение о членстве, которое не носит характер договора возмездного оказания услуг, а уточняет и конкретизирует права и обязанности ассоциации и ее члена в соответствии с уставом ассоциации.

При получении членских взносов ни в коем случае не следует оформлять такие документы, как "акт выполненных работ".

Плательщик членского взноса единовременно списывает в бухгалтерском учете уплаченный взнос записями:

Д-т 76, К-т 51 - уплачен членский взнос;

Д-т 91, К-т 76 - списаны расходы на уплату членского взноса.

Получатель членского взноса (ассоциация) отражает его поступление в учете следующими записями:

Д-т 76, К-т 86 - начислен членский взнос;

Д-т 51, К-т 76 - зачислен на расчетный счет членский взнос.
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