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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 9
заседания Правления СРО НП «САПЗС»

г. Барнаул                                                                                                                 27 марта 2014 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97
Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Анисифоров П.И., Болотов Ю.И., Комаров В.М., Мазалов О.Н., Горбачёв В.Г., Кан Н.А., Шмидт М.И.
Приглашенные: Шадрин С.Г.
Повестка дня:

.

Вопрос 1: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске, взамен ранее выданного, члену СРО Н  "САПЗС" на основании представленных документов, в связи с преобразованием организации:

ООО "ГОРСВЕТ".

Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 2: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске к дополнительно заявленным видам работ, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов: 

             ООО Архитектурно-Строительная Компания "ЭРА". 

Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 3: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске к дополнительно заявленным видам работ  и в связи с  изменением юридического адреса, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов:

          ООО "Прокопгипроуголь".
Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 4: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов, в связи с  изменением юридического адреса:

ООО "С Б Групп",

ООО "СибМашПроект",
ООО "АлтайТелефонСтрой ".
Докладчик: Шадрин С.Г.

 Вопрос 5:  Отчет  Исполнительного директора СРО НП "САПЗС"  Шадрина С.Г.об участии в ежегодном фестивале лыжного клуба архитекторов Сибири и Урала ,  в поселке Шерегеш  Таштагольского района Кемеровской области.
Докладчик: Шадрин С.Г.

.
По первому вопросу:
Внести изменения в Свидетельство о допуске члена СРО НП "САПЗС" ООО "ГОРСВЕТ"  № П-007-2221129951-0151-5 от 05 апреля 2012 года, в связи с реорганизацией предприятий путем присоединения ООО "ГОРСВЕТ" к ООО "Транссвет", и утвердить выдачу нового Свидетельства о допуске, согласно заявлению о внесении изменений.
По второму вопросу:

 Утвердить  ООО Архитектурно-Строительная Компания «ЭРА»   дополнительно заявленные виды работ  и выдачу Свидетельства о допуске к видам работ взамен ранее выданного № П-007-2224145983-0188-1 от 11.04.2013г. в соответствии с Перечнем видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным очередным Общим собранием членов СРО НП "САПЗС" 12.10.2011 года.
По третьему  вопросу:

Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ООО  "Прокопгипроуголь" взамен ранее выданного № П-007-4223035036-0086-8  от 26.12.2013 г., в соответствии с Перечнем видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным очередным Общим собранием членов СРО НП "САПЗС" 12.10.2011 года и в  связи с изменением юридического адреса, согласно заявлению о внесении изменений.
По четвертому вопросу:

Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ООО  " С Б Групп " взамен ранее выданного № П-007-2222051472-0118-3 от 29.03.2012 г.,  в связи с изменением юридического адреса, согласно заявлению о внесении изменений.
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ООО  " СибМашПроект " взамен ранее выданного № П-007-5402525215-0165-2  от 13.09.2012 г.,  в связи с изменением юридического адреса, согласно заявлению о внесении изменений.
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ООО  " АлтайТелефонСтрой " взамен ранее выданного № П-007-2225084349-0173-1 от 08.12.2011 г.,  в связи с изменением юридического адреса, согласно заявлению о внесении изменений.
Исполнительный директор                                                                                            Шадрин С.Г.

