ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 32
заседания Правления СРО НП «САПЗС»

г. Барнаул                                                                                                                17 декабря 2015 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97
Время начала: 10-00

Время окончания: 11-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Болотов Ю.И.,  Кан Н.А., Тремасов А.С., Анисифоров П.И., Комаров В.М., Бондарев В.П., Колесников А.А.
Приглашенные: Шадрин С.Г.
Повестка дня:
Вопрос 1: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов, в связи с преобразованием организации:

          ОАО «Алтайэнергосбыт».

                                                                                                                        Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 2: Утверждение Графика контрольных проверок на 2016 год.

                                                                                                                        Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 3: Отчёт Исполнительного директора СРО НП «САПЗС» Шадрина С.Г. об участии во внеочередной конференции СРО Сибирского Федерального округа 09 декабря 2015г. в г. Новосибирске.

Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 4: Рассмотрение поправок Минстроя в проект закона № 714996-6 « О внесении изменений в статьи 55.10  55.16 Градостроительного кодекса РФ».

Докладчик: Шадрин С.Г.

Решили:
По первому  вопросу:
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ОАО "Алтайэнергосбыт" взамен ранее выданного № П-007-2224103849-0057-5 от 24.04.2014г., в связи с преобразованием открытого акционерного общества "Алтайэнергосбыт"  в  акционерное общество "Алтайэнергосбыт", согласно заявлению о внесении изменений.
По второму  вопросу: 

Утвердить График контрольных проверок на 2016 г.

По третьему  вопросу: 
Принять к сведению отчёт Исполнительного директора СРО НП «САПЗС» Шадрина С.Г. об участии во внеочередной конференции СРО Сибирского Федерального округа 09 декабря 2015г. в г. Новосибирске.
По четвертому  вопросу: 

Направить обращение в НОПРИЗ о внесении в Правительство РФ и Государственную Думу РФ предложения об отмене рассмотрения проекта закона № 714996-6 « О внесении изменений в статьи 55.10  55.16 Градостроительного кодекса РФ» и поправок к нему.
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