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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 13
заседания Правления СРО НП "САПЗС"
г. Барнаул                                                                                                                 22 мая  2014 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97

Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Болотов  Ю.И.,  Кан Н.А., Анисифоров П.И., Давыдов С.Б., Мазалов О.Н, Шмидт М.И.
Приглашенные: Шадрин С.Г
Повестка дня:

Вопрос  1: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске к дополнительно заявленным видам работ, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов:          

     ООО " Алтай-проектстрой".
                                                                                                                         Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос  2: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске в связи с исключение видов работ, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов:          

    ООО "Сибниипроектцемент", 

    ООО "Алтайгипрозем".

                                                                                                                          Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос  3:   Утверждение выдачи Свидетельства о допуске, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов, в связи с   изменением юридического адреса:  

    МБУ "Управление "Единое окно" Администрации города Бийска".

                                                                                                                         Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 4: Утверждение решения Дисциплинарной комиссии о приостановлении действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ члену СРО НП "САПЗС":

ООО "РЕГИОНСТРОЙ"

Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 5: Рассмотрение письма  Руководителя НОП Мороза А.М. о создании автоматизированной системы учета СРО.
Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 6: Утверждение делегата  для участия в окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Сибирского федерального округа 19 июня 2014 года в г. Новосибирске.

Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 7: Утверждение делегата для участия в работе IV  пленума общественной организации  "Союз архитекторов России" 28-29  мая 2014 года в г.  Москве.
Докладчик: Шадрин С.Г.
Вопрос 8: Утверждение премии сотрудникам исполнительной дирекции СРО НП "САПЗС".
                                                                                                                       Докладчик: Шадрин С.Г.
Решили:
По первому вопросу:
Утвердить  ООО " Алтай-проектстрой" дополнительно заявленные виды работ  и выдачу Свидетельства о допуске к видам работ взамен ранее выданного № П-007-2224095228-0034-3  от 29.11.2012 г. в соответствии с Перечнем видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным очередным Общим собранием членов СРО НП "САПЗС" 12.10.2011 года.
По второму вопросу: 
Утвердить  ООО "Сибниипроектцемент" выдачу Свидетельства о допуске к видам работ взамен ранее выданного № П-007-5405386513-0055-6 от 31.05.2013 г. в соответствии с Перечнем видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным очередным Общим собранием членов СРО НП "САПЗС" 12.10.2011 года в связи с исключением видов работ.
Утвердить  ООО "Алтайгипрозем"  выдачу Свидетельства о допуске к видам работ  взамен ранее выданного № П-007-2225076242-0150-3 от  31.05..2012 г. в соответствии с Перечнем видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным очередным Общим собранием членов СРО НП "САПЗС" 12.10.2011 года, в связи с исключением видов работ.
По третьему вопросу:
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ      МБУ "Управление "Единое окно" Администрации города Бийска"   взамен ранее выданного № П-007-2204033086-0103-3 от 15.03.2012 г.,  в связи с изменением юридического адреса, согласно заявлению о внесении изменений.
По четвертому вопросу:
На основании решения Дисциплинарной комиссии (Протокол № 9 от 21.05.2014 г.) приостановить действие Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства П-007-2221131340-0133-5  от 30.04.2013, выданное ООО "РЕГИОНСТРОЙ"   на срок  20(двадцать) календарных дней.
По пятому вопросу:    
 По результатам обсуждения письма Руководителя НОП Мороза А.М. о создании автоматизированной системы учета СРО,  считать нецелесообразным создание  электронной программы, суть работы которой заключается в автоматическом сборе информации с сайтов СРО об их членах,  так как она  дублирует функции надзорного органа (Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору).    
 По шестому вопросу:   
Утвердить делегатом  для участия в окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Сибирского федерального округа 19 июня  2014 года в г. Новосибирске Исполнительного директора СРО НП "САПЗС" Шадрина С.Г., которому предоставляется право представлять СРО НП "САПЗС" на конференции и голосовать от имени СРО НП "САПЗС" по всем вопросам, рассматриваемым на конференции.

По седьмому вопросу:
Утвердить делегатом для участия в работе IV  пленума общественной организации  "Союз архитекторов России" 28-29  мая 2014 г. в  г. Москве  директора ЗАО "Творческая мастерская архитектора Анисифорова", члена Правления СРО НП "САПЗС" Анисифорова П.И.

По восьмому вопросу:
В связи с очередной годовщиной со дня присвоения статуса саморегулирования премировать сотрудников СРО НП "САПЗС" в пределах соответствующей статьи сметы доходов и расходов. Полномочия по определению размера премии каждого конкретного работника предоставить Исполнительному директору СРО НП "САПЗС" Шадрину С.Г. Премирование оформить приказом за май 2014 г.
  Исполнительный директор                                                                                            Шадрин С.Г.

