
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 27
заседания Правления СРО НП «САПЗС»

г. Барнаул                                                                                                                  29 октября 2014 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97
Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д.., Анисифоров П.И., Мазалов О.Н., Шмидт М.И., Болотов Ю.И., Тремасов А.С., Кан Н.А., Колесников А.А., Шипилов А.А., Горбачёв В.Г.
Приглашенные: Шадрин С.Г.
Повестка дня:
Вопрос 1: Утверждение делегата с правом решающего голоса  для участия в Х Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации 25 ноября  2014 года в г. Москве.

Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 2:   Рассмотрение обращения Исполнительного директора НП Гильдия Проектировщиков Сибири Панова А.А. о финансировании увековечивания памяти  Бородкина Владимира Васильевича.
Докладчик: Шадрин С.Г.

Решили:
По первому вопросу:
Утвердить делегатом  для участия в Х Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации 25 ноября  2014 года в г. Москве  Исполнительного директора СРО НП "САПЗС" Шадрина С.Г., которому предоставляется право представлять СРО НП "САПЗС" на съезде и голосовать от имени СРО НП "САПЗС" по всем вопросам, рассматриваемым съездом.

По второму вопросу:
Принять участие в финансировании увековечивания памяти  Бородкина Владимира Васильевича. Выделить  30 000 рублей из статьи "Резервный фонд Партнерства".
Исполнительный директор                                                                                                         Шадрин С.Г.
