1

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 20
заседания Правления СРО НП "САПЗС"
г. Барнаул                                                                                                                 31 июля 2014 г.
Место проведения: ул. Анатолия, 97
Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Болотов  Ю.И., Анисифоров П.И.,  Давыдов С.Б., Кан Н.А., Комаров В.М., Мазалов О.Н., Шмидт М.И., Бондарев В.П.
Приглашенные: Якоби Н.И.
Повестка дня:
Вопрос 1: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске к дополнительно заявленным видам работ, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов:  

 ООО Творческая мастерская "Призма".

                                                                                                            Докладчик: Якоби Н.И.

Вопрос 2: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске взамен ранее выданного, в связи с исключением видов работ члену СРО НП «САПЗС» на основании заявления: 
ООО "СибМашПроект".
                                                                                                            Докладчик: Якоби Н.И.

Решили:
По первому вопросу:
Утвердить  ООО Творческая мастерская "Призма" дополнительно заявленные виды работ  и выдачу Свидетельства о допуске к видам работ взамен ранее выданного № П-007-2225048492-0121-4  от 22.03.2012 г. в соответствии с Перечнем видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным очередным Общим собранием членов СРО НП "САПЗС" 12.10.2011 г.
По второму вопросу:
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ООО "СибМашПроект" взамен ранее выданного № П-007-5402525215-0165-3 от 27.03.2014 г., в связи с исключением видов работ, согласно заявлению о внесении изменений.
Временно исполняющий обязанности 
Исполнительного директора СРО НП "САПЗС"                                                 Якоби Н.И.
(по доверенности от 14.07.2014 г.)
