ПРОТОКОЛ № 3
Внеочередного общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Союза архитекторов и проектировщиков Западной Сибири»
г. Барнаул
23 марта 2009 г.
Место проведения собрания: г. Барнаул, ул. Анатолия, д. 106 «А». Время начала собрания:   16.00 Время окончания собрания: 19.00
На собрании присутствовали: 42 из 63 членов Некоммерческого партнерства, в том числе
36 из 53 учредителей.
Также присутствовал: Чернышов А.А. приглашенный.
Полномочия   представителей   проверены,   явка   67%   кворум   для   принятия   решений имеется.
СЛУШАЛИ:   Председателя  правления  НП   САПЗС  Анисифорова  П.И.   об  избрании Председателя и Секретаря собрания .
РЕШИЛИ:
Избрать: Председателем собрания - Шмидта Михаила Израилевича, секретарем собрания -       Геттих Андрея Ивановича.
ГОЛОСОВАЛИ:
«за»- 42, «против»- нет, «воздержался»- нет. Решение принято единогласно.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О   внесении   изменений   и  дополнений   в  Устав   НП   САПЗС   в   соответствии   с замечаниями Ростехнадзора в Решении №НФ-45/948 от 25.02.2009г.

2. Утверждение перечня видов работ, влияющих на безопасность объектов капитального   строительства,   в   соответствии   с   Приказом   Минрегиона   России   от 09.12.2008г. №274.

3.
О внесении изменений и дополнений в требования к выдаче свидетельств о допуске к видам   работ   которые   оказывают   влияние   на   безопасность   объектов   капитального строительства (далее также - свидетельство о допуске)
4.
Об утверждении документов саморегулирования: 

-Положение «Об экспертно-квалификационной комиссии». 

-Положения «О ревизионной комиссии».
5.
Утверждение положения «О страховании гражданской ответственности» и основных требований к страхованию гражданской ответственности за причинение вреда в следствии недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства     и  минимального   размера  страховой  суммы  договора  коллективного страхования гражданской ответственности членов Партнерства.
6.
Утверждение положения  «О  компенсационном фонде»  и установление  размеров взносов    в    компенсационный    фонд   саморегулируемой    организации,    порядка   его

формирования определении способов размещения компенсационного фонда саморегулируемой организации.
7. Представление на утверждение кандидата (кандидатов) для назначения на должность Генерального директора Некоммерческого Партнерства.
По вопросу №1   О внесении изменений и дополнений в Уставе НП САПЗС.
СЛУШАЛИ: Председателя собрания Шмидта М.И., который зачитал присутствующим изменения и дополнения, которые необходимо внести в Устав НП САПЗС.
РЕШИЛИ:
Принять редакцию нового устава НП САПЗС предложенные изменения и дополнения в соответствии с замечаниями Ростехнадзора и поручить генеральному директору зарегистрировать все изменения в соответствии с законодательством
ГОЛОСОВАЛИ:
«за»- 42, «против»- нет, «воздержался»- нет. Решение принято единогласно.
По вопросу № 2 Об утверждении перечня видов работ, влияющих на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с Приказом Минрегиона России от 09.12.2008г. № 274.
СЛУШАЛИ: Председателя правления НП САПЗС Анисифорова П.И. об утверждении перечня видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с Приказом Минрегиона России от 09.12.2008г. № 274.
РЕШИЛИ:
Утвердить перечень видов работ , которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
1. Работы по подготовке схемы планировочной организации земельного участка

2. Работы по разработке архитектурных решений

3. Работы по разработке конструктивных и объемно-планировочных решений

4.
Работы  по  подготовке   сведений   об  инженерном   оборудовании,   о   сетях инженерно-технического       обеспечения,      перечня      инженерно-технических мероприятий, содержания технологических решений
5.
Работы по подготовке проекта организации строительства
6.
Работы по подготовке проекта организации работ по сносу или демонтажу объектов
7. Работы по разработке мероприятий по охране окружающей среды

8. Работы по разработке мероприятий по обеспечению пожарной безопасности

9. Работы по разработке мероприятий по обеспечению доступа инвалидов

10. Работы по подготовке проекта полосы отвода линейного объекта

11. Работы по разработке технологических и конструктивных решений линейного объекта

12. Работы по подготовке материалов, связанных с обеспечением безопасности зданий   и   сооружений,   в   составе   раздела   "Иная   документация   в   случаях, предусмотренных федеральными законами"

ГОЛОСОВАЛИ:
«за»- 42, «против»- нет, «воздержался»- нет. Решение принято единогласно.
По вопросу № 3 . О внесении изменений в требования   к выдаче свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на  безопасность  объектов капитального строительства (далее также - свидетельство о допуске), условия выдачи свидетельств о допуске к видам   работ и предусмотренными ч. 5 ст. 55.5 Градостроительного кодекса.
СЛУШАЛИ: Председателя правления Партнерства Анисифорова П.И. о дополнении требований к выдаче свидетельств и условиях выдачи свидетельств о допуске к видам работ, влияющих на безопасность объектов капитального строительства.
РЕШИЛИ:
Утвердить дополнения к требованиям выдаче свидетельств о допуске определенные в отношении каждого вида работ и порядок выдачи свидетельств о допуске к видам работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
ГОЛОСОВАЛИ:
«за»- 40, «против»- 2, «воздержался»- нет.
Решение принято квалифицированным большинством голосов
По вопросу № 4 Об утверждении документов саморегулирования: 
-Положения об экспертно-квалификационной комиссии. 
-Положения о ревизионной комиссии.
СЛУШАЛИ: Председателя правления Партнерства Анисифорова П.И. об утверждении документов саморегулирования.
РЕШИЛИ:
Утвердить положения об экспертно-квалификационной комиссии и ревизионной комиссии с учетом высказанных замечаний.
Рассмотрение кандидатур персонального и количественного состава комиссий обсудить на внеочередном собрании после приобретения Некоммерческим Партнерством статуса саморегулируемой организации.(СРО).
ГОЛОСОВАЛИ:
«за»- 42, «против»- нет, «воздержался»- нет. Решение принято единогласно.
По вопросу № 5 Утверждение положения «О страховании гражданской ответственности» и основных требований к страхованию гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и минимального размера страховой суммы договора коллективного страхования гражданской ответственности членов Партнерств.
СЛУШАЛИ: Председателя собрания Шмидта М.И. об Утверждение положения «О страховании гражданской ответственности» и основных требований к страхованию гражданской ответственности членов Партнерства , которая может наступить в следствии недостатка работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и минимальном размере страховой суммы договора коллективного страхования гражданской ответственности членов НП САПЗС.
РЕШИЛИ:
В соответствии с положением «О страховании гражданской ответственности» определить порядок страхования, страховые суммы, франшизы , тарифы и обязательное страхование гражданской ответственности членов Партнерства на срок не менее чем год с обязательным последующим возобновлением на тот же срок. Страховым риском по договору страхования (страховому полису) должно являться причинение вреда жизни, здоровью и имуществу, включая издержки и расходы лица, ответственность которого застрахована.Минимальный размер страховой суммы договора коллективного страхования гражданской ответственности членов Партнерства определена в положении. Срок страхования не позднее одного месяца (до получения свидетельства о допуске к видам работ) со дня приобретения Некоммерческим Партнерством статуса саморегулирующей организации.
ГОЛОСОВАЛИ:
«за»- 35, «против»- 7, «воздержался»- нет.
Решение принято квалифицированным большинством голосов.
По вопросу № 6 Утверждение положения «О компенсационном фонде» и установление размеров взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации, порядка его формирования определении способов размещения компенсационного фонда саморегулируемой организации
СЛУШАЛИ: Председателя собрания Шмидта М.И об утверждение положения «О компенсационном фонде» и установление размеров взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации, порядка его формирования определении способов размещения компенсационного фонда саморегулируемой организации.
РЕШИЛИ: . Утвердить положения «О компенсационном фонде» минимальный размер взноса в компенсационный фонд Партнерства 150 000 рублей, предусмотренный частью 2 статьи 55.4 Градостроительного кодекса. Формирование компенсационного фонда будет проходить за счет взносов членов Партнерства, минимальный размер компенсационного фонда Партнерства определен с учетом требований законодательства РФ. В случае выплат из средств компенсационного фонда в целях возмещения вреда и судебные издержки, член НП САПЗС , по вене которого вследствие недостатков работ был причинен вред, должен внести взнос в компенсационный фонд в целях восстановления фонда до первоначального размера.
Размещение средств компенсационного фонда в соответствии с уставом Партнерства и положением «О компенсационном фонде» будет рассмотрено не позднее одного месяца (до получения свидетельства о допуске к видам работ), после приобретения Некоммерческим Партнерством статуса саморегулируемой организации.(СРО).
ГОЛОСОВАЛИ:
«за»- 42, «против»- нет, «воздержался»- нет. Решение принято единогласно.
По вопросу № 7 Представление на утверждение кандидата для назначения на должность Генерального директора Партнерства.
СЛУШАЛИ: Геттих А.И., который предложил избрать на должность Генерального директора кандидатуру Чернышова Анатолия Анатольевича.
РЕШИЛИ: Избрать Генеральным директором Некоммерческого партнерства Союза архитекторов проектировщиков Западной Сибири Чернышова Анатолия Анатольевича.
ГОЛОСОВАЛИ:
«за»-30, «против»-10, «воздержался»-2.
Решение принято квалифицированным большинством голосов.
Председатель собрания
Шмидт. М. И.
Секретарь собрания
           Геттих. А. И.
