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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 17
заседания Правления СРО НП "САПЗС"
г. Барнаул                                                                                                                 03 июля  2014 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97

Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Мазалов О.Н., Давыдов С.Б., Болотов Ю.И., Кан Н.А., Горбачев В.Г., Бондарев В.П., Анисифоров П.И.
Приглашенные: Шадрин С.Г, Петровская Т.В.
Повестка дня:
  Вопрос 1: Рассмотрение представленных документов на соответствие Требованиям к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства организаций:

ООО "СВ-Стандарт",.
                                                                                                                      Докладчик: Петровская Т.В.
 Вопрос 2: Отчет члена Правления СРО НП "САПЗС" директора ЗАО "Творческая мастерскаяАнисифорова" Анисифорва П.И. об участии  в XIV Межрегиональном фестивале "Зодчество Восточной Сибири-2014" с 25 по 28 июня 2014 г. в г. Красноярске.  

                                                                                                                    Докладчик: Анисифоров П.И.
Вопрос  3:  Рассмотрение вопроса  о награждении главных специалистов строительной группы ООО  "Архитектурно-проектная мастерская "Чупрынина"  Пивоварова В.Г. и Александровой О.М.

    Докладчик: Шадрин С.Г.

Решили:

По первому  вопросу:

Документы  ООО "СВ-Стандарт" соответствуют Требованиям к выдаче Свидетельств о допуске  к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства СРО НП "САПЗС" .
По второму  вопросу:  

Принять к сведению отчет члена Правления СРО НП "САПЗС" директора ЗАО "Творческая мастерскаяАнисифорова" Анисифорва П.И. об участии  в XIV Межрегиональном фестивале "Зодчество Восточной Сибири-2014" с 25 по 28 июня 2014 г. в г. Красноярске.  
По третьему вопросу:  

Ходатайствовать в  Главное  управления строительства, транспорта, жилищно-коммунального 

и дорожного хозяйства Алтайского края о награждении Почётной грамотой Администрации  Алтайского края главного специалиста строительной группы  ООО «Архитектурно-проектная мастерская «Чупрынина» Александровой Ольги Максимовны, главного специалиста строительной группы ООО «Архитектурно-проектная мастерская «Чупрынина» Пивоварова Вадима Геннадьевича, за многолетний добросовестный труд в архитектурно-строительном проектировании и научный подход в организации производственного процесса.

Исполнительный директор                                                                                    Шадрин С.Г.
