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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 2
заседания Правления СРО НП «САПЗС»

г. Барнаул                                                                                                                 23 января 2014 г.
Место проведения: ул. Анатолия, 97
Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Анисифоров П.И., Болотов  Ю.И.,  Давыдов С.Б., Кан Н.А., Комаров В.М., Мазалов О.Н., Шмидт М.И.

Приглашенные: Шадрин С.Г.

Повестка дня:
Вопрос 1: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов, в связи с   изменением юридического адреса: ООО  "Сибпроект комплекс".

Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 2:. Утверждение Положения об информационной открытости СРО НП "САПЗС".

                                                                                                                          Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 3: Обсуждение  плановой сметы на 2014г. 

Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 4: Отчет члена Правления СРО НП "САПЗС" Анисифорова П.И. участия в работе III пленума Союза архитекторов России 23 декабря 2013 года.

Докладчик: Анисифоров П.И.

Решили:
По первому вопросу:
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ООО  "Сибпроект комплекс" взамен ранее выданного № П-007-04111211523-0153-3 от 01.11.2012 г.,  в связи с изменением юридического адреса, согласно заявлению о внесении изменений.
По второму вопросу: 

Утвердить Положение об информационной открытости СРО НП "САПЗС".
По третьему вопросу:

Исполнительной дирекции внести изменения в плановую смету на 2014 г.  и на очередном заседании  Правления СРО НП «САПЗС» предоставить откорректированный вариант плановой сметы для обсуждения.

По четвертому вопросу:

Принять к сведению отчет члена Правления СРО НП "САПЗС" Анисифорова П.И. участия в работе III пленума Союза архитекторов России 23 декабря 2013 года.
Исполнительный директор                                                                                            Шадрин С.Г.

