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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  № 4
заседания Правления СРО НП "САПЗС"
г. Барнаул                                                                                                                 06 февраля 2014 г.
Место проведения: ул. Анатолия, 97
Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Болотов  Ю.И.,  Давыдов С.Б., Кан Н.А., Комаров В.М., Мазалов О.Н., Анисифоров П.И., Горбачев В.Г., Бондарев В.П. 
Приглашенные: Шадрин С.Г., Петровская Т.В.
Повестка дня:
Вопрос 1: Рассмотрение представленных документов на соответствие Требованиям к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства организаций:
ООО "Дороги Алтая".

                                                                                                                   Докладчик: Петровская Т.В.

Вопрос 2:Утверждение  плановой сметы на 2014 год.
Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 3: Утверждение делегата  для участия в окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Сибирского федерального округа 19 февраля 2014 года в г. Новосибирске.

                                                                                                                        Докладчик: Шадрин С.Г.
Решили:
По первому  вопросу:

Документы  ООО "Дороги Алтая" соответствуют Требованиям к выдаче Свидетельств о допуске  к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства СРО НП "САПЗС".

По второму вопросу:
Вынести для утверждения на Общем собрании СРО НП "САПЗС" окончательный вариант плановой сметы  доходов и расходов на 2014 год. Данную информацию разместить на сайте СРО НП "САПЗС" в сети Internet.
По третьему вопросу:
Утвердить делегатом  для участия в окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Сибирского федерального округа 19 февраля 2014 года в г. Новосибирске Исполнительного директора СРО НП "САПЗС" Шадрина С.Г.,  которому предоставляется право представлять СРО НП "САПЗС" на конференции и голосовать от имени СРО НП "САПЗС" по всем вопросам, рассматриваемым на конференции.

Исполнительный директор                                                                                            Шадрин С.Г.

