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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  № 5
заседания Правления СРО НП "САПЗС"
г. Барнаул                                                                                                                 13 февраля 2014 г.
Место проведения: ул. Анатолия, 97
Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Болотов  Ю.И.,  Кан Н.А., Комаров В.М., Мазалов О.Н., Анисифоров П.И., Горбачев В.Г., Бондарев В.П. 
Приглашенные: Шадрин С.Г., Петровская Т.В., Якоби Н.И.
Повестка дня:
Вопрос 1: Принятие в члены СРО НП "САПЗС" и  утверждение выдачи  Свидетельства о допуске к заявленным видам работ организации: 
ООО "Дороги Алтая".

                                                                                                                         Докладчик: Шадрин С.Г.
Вопрос 2: Рассмотрение представленных документов на соответствие Требованиям к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства организаций:
ООО "БАРНАУЛТЕПЛОПРОЕКТ".

                                                                                                                   Докладчик: Петровская Т.В.

Вопрос 3: Отчет ревизионной комиссии СРО НП "САПЗС".
Докладчик: Шадрин С.Г.
Вопрос 4: Выбор банков для размещения Компенсационного фонда СРО НП "САПЗС".
                                                                                                                             Докладчик: Якоби Н.И

Решили:
По первому  вопросу:

Принять в члены СРО НП "САПЗС" ООО "Дороги Алтая" и утвердить выдачу Свидетельства о допуске к утвержденным видам работ.
По второму вопросу:
Документы ООО"БАРНАУЛТЕПЛОПРОЕКТ" соответствуют Требованиям к выдаче Свидетельств о допуске  к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства СРО НП "САПЗС".
По третьему вопросу:

Рекомендовать отчет Ревизионной комиссии для утверждения на Общем Собрании членов СРО НП "САПЗС" 26.02.2014 г.
По четвертому вопросу:

Вынести для рассмотрения на Общем Собрании СРО НП "САПЗС" предложение по размещению средств Компенсационного фонда СРО НП «САПЗС»: 25 000 000(двадцать пять миллионов) рублей  в ОАО РоссельхозБанк под 8,10% годовых, (депозит будет не пополняемый), 14 000 000(четырнадцать миллионов) рублей  в ОАО Сбербанк России  под 5,27% (депозит будет не пополняемый) и оставшиеся ориентировочно 5 000 000(пять миллионов)  рублей с учетом процентов за 2013г. от размещения  Компенсационного фонда СРО НП «САПЗС  на депозитах разместить в ОАО РоссельхозБанк под 5,76% с возможностью частичного снятия и пополнения.
Ставки на момент размещения средств Компенсационного фонда СРО НП «САПЗС могут изменяться  как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения.
Исполнительный директор                                                                                            Шадрин С.Г.

