ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 26
заседания Правления СРО НП "САПЗС"
г. Барнаул                                                                                                           03 сентября  2015 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97

Время начала: 10-00

Время окончания: 11-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Болотов Ю.И.,  Кан Н.А., Тремасов А.С., Шмидт М.И., Анисифоров П.И., Комаров В.М., Бондарев В.П., Колесников А.А., Горбачев В.Г., Мазалов О.Н., Шипилов А.А.
Приглашенные: Шадрин С.Г.
Повестка дня:

Вопрос  1: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске, взамен ранее выданного, члену СРО НП "САПЗС" на основании представленных документов, в связи с   изменением юридического адреса: 
       ООО  "СЕЛФ".

Докладчик: Шадрин С.Г.
Вопрос  2: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске, взамен ранее выданного, члену СРО НП СРО НП "САПЗС" на основании представленных документов, в связи с преобразованием организации:

    ОАО " Научный центр ВостНИИ по безопасности работ в горной промышленности ".
Докладчик: Шадрин С.Г.
Решили:
По первому  вопросу:
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ООО "СЕЛФ" взамен ранее выданного №  П-007-2222022619-0070-5 от 13.11.2014 г., в связи с изменением юридического адреса,  согласно заявлению о внесении изменений.
По второму  вопросу:
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ОАО "Научный центр ВостНИИ по безопасности работ в горной промышленности" взамен ранее выданного 
№ П-007-4205143102-0054-5 от 15.11.2012 г., в связи с преобразованием открытого акционерного общества " Научный центр ВостНИИ по безопасности работ в горной промышленности "  в  акционерное общество " Научный центр ВостНИИ по безопасности работ в горной промышленности ", согласно заявлению о внесении изменений.
	Исполнительный директор
СРО НП "САПЗС"
	
	            С.Г. Шадрин 


