ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 33
заседания Правления СРО НП «САПЗС»

г. Барнаул                                                                                                                24 декабря 2015 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97
Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Болотов Ю.И.,  Анисифоров П.И., Мазалов О.Н.., Горбачев В.Г., Колесников А.А., Шмидт М.И.
Приглашенные: Шадрин С.Г.
Повестка дня:
Вопрос 1: Обсуждение  исполнения сметы за 2015г., обсуждение  плановой сметы на 2016г. 
Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 2: Утверждение выдачи свидетельства о допуске, к дополнительно заявленным видам работ, взамен ранее выданного члену СРО НП "САПЗС", на основании представленных документов: 

ООО "АлтайТелефонСтрой".

                                                                                                                       Докладчик: Шадрин С.Г.

Вопрос 3: Утверждение выдачи Свидетельства о допуске взамен ранее выданного, в связи с исключением видов работ члену СРО НП «САПЗС» на основании заявления: 

ООО "Восток".                   

                                                                                                                      Докладчик: Шадрин С.Г.

Решили:
По первому  вопросу:
Обсудили исполнение сметы доходов и расходов за 2015г. Решили вынести на утверждение исполнительную смету за 2015 г. на очередное заседание  Правления СРО НП "САПЗС".
Исполнительной дирекции внести изменения в плановую смету на 2016 г. и на очередном заседании Правления СРО НП "САПЗС" предоставить откорректированный вариант плановой сметы для обсуждения.

По второму вопросу:

Утвердить  ООО "АлтайТелефонСтрой" дополнительно заявленные виды работ  и выдачу Свидетельства о допуске к видам работ взамен ранее выданного П-007-2225084349-0173-3 от 14.05.2015 г. в соответствии с Перечнем видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным очередным Общим собранием членов СРО НП "САПЗС" 12.10.2011 года.
По третьему вопросу:

Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ООО "Восток" взамен ранее выданного № П-007-2223971578-0084-6 от 30.01.2014 г., в связи с исключением видов работ, согласно заявлению о внесении изменений.
	Исполнительный директор
СРО НП "САПЗС"
	                     
	            С.Г. Шадрин 


