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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 3
заседания Правления СРО НП "САПЗС"
г. Барнаул                                                                                                                 05 февраля 2015 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97

Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Болотов  Ю.И.,  Анисифоров П.И.,  Шмидт М.И.,  Мазалов О.Н., Кан Н.А., Бондарев В.П., Колесников А.А.
Приглашенные: Шадрин С.Г
Повестка дня:
Вопрос 1:  Утверждение выдачи Свидетельства о допуске, взамен ранее выданного, члену СРО НП "САПЗС" на основании представленных документов, в связи с   изменением юридического адреса: 
       ООО  "Аркада".

Докладчик: Шадрин С.Г.
Вопрос 2: Утверждение решения Дисциплинарной комиссии о прекращении  действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ члену СРО НП "САПЗС":

      ООО "Востокбурвод".

Докладчик: Шадрин С.Г.

Утверждение решения Дисциплинарной комиссии  об исключении из членов СРО НП "САПЗС":
     ООО "СибМашПроект".

Докладчик: Шадрин С.Г.
Вопрос 3: Отчёт Исполнительного директора СРО НП "САПЗС" Шадрина С.Г. об участии в конференции СРО Сибирского Федерального округа 30 января 2015г. в г. Новосибирске.
Докладчик: Шадрин С.Г.
Вопрос  4: Утверждение штатного расписания Исполнительной дирекции СРО НП "САПЗС" на 

2015 год. 

Докладчик: Шадрин С.Г
Решили:
По первому вопросу:
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ ООО "Аркада" взамен ранее выданного №  П-007-2209034020-0158-3 от 12.11.2012 г., в связи с изменением юридического адреса,  согласно заявлению о внесении изменений
По второму вопросу:
На основании решения Дисциплинарной комиссии (Протокол № 14 от 05.02.2015 г.) применить к   ООО "Востокбурвод" меру дисциплинарной ответственности - прекращение действия Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении видов работ, указанных в свидетельстве  № П-007-2221047674-0087-5 от 18.04.2013 г.:

4.3. Работы по подготовке проектов внутренних систем электроснабжения

5.3. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения до 35 кВ  включительно и их сооружений.

На основании решения Дисциплинарной комиссии (Протокол № 14 от 05.02.2015 г.) прекратить действие Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № П-007-5402525215-0195-4 от 31.07.2014 г., выданное  ООО "СибМашПроект"   и исключить из состава членов СРО НП "САПЗС".
Бухгалтеру СРО НП "САПЗС" Якоби Н.И. сторнировать  начисленные взносы за март  2015 года.                                           

По третьему вопросу:
Принять к сведению отчет Исполнительного директора СРО НП "САПЗС" Шадрина С.Г. об участии в конференции СРО Сибирского Федерального округа 30 января 2015г. в г. Новосибирске.
 По четвертому  вопросу:

Утвердить штатное  расписание Исполнительной дирекции СРО НП "САПЗС" на 2015 г. в редакции 2014 г. с исключением из штатного расписания вакансии специалиста экспертно-квалификационного отдела.
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