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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 14
заседания Правления СРО НП "САПЗС"
г. Барнаул                                                                                                                 05 июня   2014 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97

Время начала: 10-00

Время окончания: 12-00

Присутствовали: Четошников В.Д., Анисифоров П.И., Мазалов О.Н., Давыдов С.Б., Шмидт М.И., Болотов Ю.И., Кан Н.А., Комаров В.М.
Приглашенные: Шадрин С.Г
Повестка дня:

Вопрос  1:   Утверждение выдачи Свидетельства о допуске, взамен ранее выданного, члену СРО НП «САПЗС» на основании представленных документов, в связи с   изменением юридического адреса:  

    ООО "Стройстиль".
                                                                                                                          Докладчик: Шадрин С.Г.
Вопрос 2:  Отчет члена Правления СРО НП "САПЗС" директора ЗАО "Творческая мастерская архитектора Анисифорова" Анисифорова П.И. об участии в   работе IV  пленума общественной организации  "Союз архитекторов России" 28-29  мая 2014 г. в  г. Москве.

                                                                                                                   Докладчик: Анисифоров П.И.

Вопрос 3:  Утверждение делегата для участия в XIV Межрегиональном фестивале "Зодчество Восточной Сибири-2014" с 25 по 28 июня 2014 г. в г. Красноярске.  

                                                                                                                        Докладчик: Шадрин С.Г.
Решили:
По первому вопросу:
Утвердить выдачу Свидетельства о допуске к видам работ      ООО "Стройстиль"   взамен ранее выданного № П-007-4223056773-0178-2 от 04.04.2013 г.,  в связи с изменением юридического адреса, согласно заявлению о внесении изменений.
По второму вопросу: 
Принять к сведению отчет члена Правления СРО НП "САПЗС" директора ЗАО "Творческая мастерская архитектора Анисифорова" Анисифорова П.И. об участии в   работе IV  пленума общественной организации  "Союз архитекторов России" 28-29  мая 2014 г. в  г. Москве.
По третьему вопросу:  
Утвердить делегатом для участия XIV Межрегиональном фестивале "Зодчество Восточной Сибири-2014" с 25 по 28 июня 2014 г. в г. Красноярске  директора ЗАО "Творческая мастерская архитектора Анисифорова", члена Правления СРО НП "САПЗС" Анисифорова П.И.

Исполнительный директор                                                                            Шадрин С.Г.
