
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 2
заседания Правления СРО А «САПЗС»

г. Барнаул                                                                                                                          04 февраля 2021 г.

Место проведения: ул. Анатолия, 97

Время начала: 10-00
Время окончания: 12-00

Присутствовали: Кан Н.А, Болотов Ю.И., Колесников А.А., Анисифоров П.И., Мазалов О.Н., Шмидт М.И.
Приглашенные: Исполнительный директор  Шадрин С.Г.

Повестка дня:

Вопрос 1: Утверждение решения Дисциплинарной комиссии СРО А «САПЗС» в отношении общества с ограниченной ответственностью  «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ДОМ».

                                                                                                                            Докладчик: Шадрин С.Г.
Вопрос 2: Утверждение решения Дисциплинарной комиссии СРО А «САПЗС» в отношении общества с ограниченной ответственностью  «АрхиЛайн».

                                                                                                                            Докладчик: Шадрин С.Г.

Решили:
По первому вопросу:
Слушали: Исполнительного директора Шадрина С.Г., который сообщил, что 01.02.2021 г. состоялось заседание Дисциплинарной комиссии СРО А «САПЗС». Членами комиссии было принято решение приостановить ООО «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ДОМ» право  осуществлять подготовку проектной документации  сроком на 90 (Девяносто) календарных дней.

 Решили: Утвердить решение Дисциплинарной комиссии СРО А «САПЗС» от 01.02.2021 и применить к обществу с ограниченной ответственностью  «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ДОМ» меру дисциплинарного воздействия, предусмотренную пунктом 2.10. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия в Саморегулируемой организации Ассоциации «Союз архитекторов и проектировщиков Западной Сибири», - приостановление права осуществлять подготовку проектной документации  сроком на 90 (Девяносто) календарных дней.

По второму вопросу: 
Слушали: Исполнительного директора Шадрина С.Г., который сообщил, что 01.02.2021 г. состоялось заседание Дисциплинарной комиссии СРО А «САПЗС». Членами комиссии было принято решение приостановить ООО «АрхиЛайн» право  осуществлять подготовку проектной документации  сроком на 90 (Девяносто) календарных дней.

Решили: Утвердить решение Дисциплинарной комиссии СРО А «САПЗС»  от 01.02.2021 и применить к обществу с ограниченной ответственностью  «АрхиЛайн» меру дисциплинарного воздействия, предусмотренную пунктом 2.10. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия в Саморегулируемой организации Ассоциации «Союз архитекторов и проектировщиков Западной Сибири», - приостановление права осуществлять подготовку проектной документации  сроком на 90 (Девяносто) календарных дней.
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